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Председник Србије Александар Вучић изјавио је вечерас да протести у Београду под
слоганом "Стоп крвавим кошуљама" и "Један од пет милиона" нису грађански, већ
политички. Он је међутим рекао да су протести демократски, да грађани на то имају
право све док то чине мирно и док нема проблема.

  

  

"Ја сам спреман да сагледам да видим са народом и бројним интересним групама
погођеним променама да видимо чиме су то све ти незадовољни", рекао је Вучић за
Студио Б.

  

Он је напоменуо да међу онима који протестују има и криминалаца, али и пуно
пристојних људи због којих жели да види где греши и шта је то што може да се
уради.

 1 / 8



Вучић на Студију Б: Нисам се уплашио сусрета са демострантима испред Студија Б; Они што протестују могу само да вичу "Вучићу педеру", јер не могу рећи "Вучићу лопове"
субота, 29 децембар 2018 21:46

  

По његовој процени на протестима учествује највише грађана старосне доби од 50
до 60 година.

  

Гостујући у емисији Панорама, на телевизији "Студио Б" председник Вучић ће говорити о
Косову, спољној и унутрашњој политици, протестима и другим актуелним темама

  

На самом почетку емисије директорка и главна и одговорна уредница Студија Б Ивана
Вучићевић упитала је председника Вучића да ли су протести који су у току грађански
или политички, на шта је председник рекао.

  

- Протести су политички, али имају право да протестују. Све док је мирно, полиције
неће бити на протестима - рекао је председник Вучић, додајући да они што
протестују могу само да вичу "Вучићу педеру", јер не могу рећи "Вучићу лопове"...

  

- Чуо сам их вечерас како вичу “Вучићу педеру” и то им иде боље него када вичу
“Вучићу лопове”, јер онда се окрену и виде Ђиласа и Јеремића око себе. - рекао је
председник Вучић.

  

Председник Србије Александар Вучић изјавио је да га је вечерас испред редакције
Студио Б дочекала група демонстраната, а међу њима се налазио и Никола Сандуловић.

  

- Има ту много пристојних људи, ја их не би стављао у исти кош са таквим нарко-
дилером, ни са овим лоповима Ђиласовм, Јеремићем, Обрадовићем... Има ту људи
између 50 и 60 година и они завређују нашу пажњу. Не завређују је ти ситни криминалци
и нарко-дилери попут Сандуловића и ових лопова које сам поменуо- рекао је Вучић.

  

„Долазе ту и обични грађани, али ове протесте организује ова банда лопова“, тврди
Вучић.
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"Опозиција је инсистирала на пребројавању људи на протесту"

  

 „Како да вам кажем, када је био онај снег, или тако нешто, ту је било кажу за педесет
више него први пут. Педесеторо људи више, немојте ме држати за реч, а све исти број. И
да не говорим о преклапањима...“, тврди Вучић. На питање водитељке "зашто је битна
'цифра' људи на протесту", Вучић је додао „То је зато што су они инсистирали на њој.
Бајке су писали људи. Ви говорите Барбари да измишља, и да Барбара није
новинар која каже далеко мање, или је хтела да каже далеко мање. Ви људи, причате
о 15, 40 и 50.000 људи. Шта причате људи?! Шта причате људи?! Ви као знате, а да
ли сте некад били на препуној Маракани. Цео запад кад је препун то је 12.500
хиљада људи“.

  

  

Председник је истакао да ни за динар није постао богатији и да му је важно да уради
кључне ствари за Србију - а то су економске реформе и политички проблеми који
деценијама нису решавани, али морамо да се храбро суочавамо са њима, он наглашава
да је домографски пад највећи проблем данашње и сутрашње Србије.
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Он каже да је од обичних људи који протестују чуо неколико ствари - "да, тачно је -
економија иде на боље, у неким стварима смо ушпешни, и Београд на води, који смо
критиковали, је бољи пројекат него што смо мислили, тачно је да су неке ставри урађене
које "ови наши" нису, али оно што нам се не свиђа јесте то да у парламенту нема пуне
демократије и опозициони посланици немају времена да постављају више питања...".

  

„Направили смо озбиљну државу, да и пензионери виде да имају будућност. А не они
који су пљачкали и злоупотребљавали пензионере...“, каже Вучић.

  

Рекао је да ни за динар није постао богатији и да му је важно да уради кључне ствари за
Србију - а то су економске реформе и политички проблеми који деценијама нису
решавани.

  

Вучић каже да је од обичних људи који протестују чуо неколико ствари: "да, тачно је -
економија иде на боље, у неким стварима смо успешни, и Београд на води, који смо
критиковали, је бољи пројекат него што смо мислили, тачно је да су неке ставри урађене
које ‘ови наши' нису, али оно што нам се не свиђа јесте то да у парламенту нема пуне
демократије и опозициони посланици немају времена да постављају више питања...".

  

- Спреман сам да се позабавим тиме- каже Вучић, додавши да ипак то не сматра
стварним проблемом.

  

 Како додаје, они кажу и да би желели више демократије.
  - Волео бих да видим како то замишљају у земљи у којој сам Пиноче јер желим да
градим стадионе. Ниједан нису изградили за 12 година, у болнице смо уложили десет
пута више него они....- истиче Вучић.

  

Додао је да кад је некоме чиста савест, нема разлога да брине.

  

Каже да ће од 1. јануара бити веће плате и да ће се у наредном периоду посебно ићи на
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то да се повећају плате лекарима и медицинским сестрама, како не би одлазили да раде
у иностранство.

  

Када је реч о Грделичкој клисури и Коридору 10, Вучић је рекао да се завршава ауто-пут,
као и да ће источни крак од Ниша до Димитровграда бити готов за три месеца.

  

Вучић каже да је Ђилас и Јеремић немају појма о економији, чим кажу да је дефицит
смањен на рачун грађана.

  

"Нисам се уплашио сусрета са демострантима испред Студија Б"

  

Он је пренео утиске сусрета "уживо" са демонстрантима:

  

Вучић је, поводом застајања демонстраната испред Студија Б, рекао да су мислили да
ће да се он уплашити и да неће смети да уђе у телевизију, али је поручио да је “дочек
био величанствен” и да ће их убудуће обавештавати где буде гостовао. “Када сам дошао
на главни улаз приметио сам протесте. Неки људи су викали, и они су ме додатно
осоколили и бодрили”, казао је Вучић и додао "да су неки људи налагали учесницима
шта треба да скандирају".
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  Вучић је истакао да ће од наредне године бити повећане плате медицинским радницима,али и да је потребно у просвети урадити разне реформе.   - Морамо да идемо у корак са светом, да радимо више, напорније... имамо дивнепрофесоре и наставнике, људе који желе себе да мењају а камоли друштво, и требалоби и њих да наградимо", каже Вучић.   Вучић је додао да се држава труди да запосли и већи број лекара.   - Морамо да подмладимо специјалисте. Просека нам је од 5 до 7 година до пензије, збогчега морамо да уводимо младе лекаре - рекао је Вучић и додао да ако би бар за 15 одстоповећали плате у здравству 90 одсто тих људи не би отишло из земље.  Вучић је нагласио да ће Србија морати да се укључи у технолошку трку са светом,нарочито у индустрији вештачке интелигенције.  

  Председник се осврнуо и на Ђиласову констатацију да је направио суфицит у буџету нарачун грађана.  - Прича глупости. Не, него је требало да штампам паре да би људи имали новац којиништа не вреди?! Никада Србија пре није имала три године суфицит у буџету!- рекао јеВучић истичући да ће у апрлиу 2019. бити не на добром, него на изванредном путу.  Вучић је рекао да Смедерево данас "изгледа добро" али да је огроман посао урађен саРТБ Бором и доласком Зи Ђина.  Он је додао да је Јоргованки Табаковић предложио да од наредне године уместо девизапочне да купује злато, како би повећала златне резерве државе јер је "злато најскупље".  - Ми бринемо о будућности, а не да ли ћемо остати више или мање на власти - рекао јеВучић.  Говорећи о изграђи аутопутева Вучић је рекао да цео аутопут од Обреновца до Чачканије још завршен, зато што је претходна власт уграђивала у деоницу Уб - Лајковац глинуи којешта, тако да сада та деоница од 12,5 км мора да скоро поново да се ради.  Истакао је да је завршена деоница Љиг - Чачак, која је у саобраћају, затим Обреновац -Уб и Лајковац - Љиг.  Вучић је најавио да ће за неколико месеци бити готов цео аутопут од Обреновца доЧачка, као и да остаје да се убрза деоница Сурчин - Обреновац, која би требало да будеготова 2020. године.  Када је реч о Грделичкој клисури и Коридору 10, Вучић је казао да се завршава аутопут,као и да ће источни крак од Ниша до Димитровграда бити готов за три месеца.  Нисмо хтели да пуштамо делове, додао је Вучић.  "Народ ће Бошка Обрадовића и сличне терати моткама"  Он је подсетио да има области у Србији у којима није улагано готово 30 година, као штосу Лебане, Владичин Хан и други...  - Тамо је овај што воли да бије жене, Бошко Обрадовић, ишао испред фабрике Теклас,да протестује усред кампање говорећи - ово ћемо да затворимо. Јеси ли ти луд? Неверујете да људи такве ствари изговарају", рекао је он, додајући да су људи који од тефабрике живе запретили Обрадовићу и осталима да ће их моткама терати ако то будујош једном рекли.    Posle večerašnjeg intervjua AV na Studiju B broj građana koji protestuje biće znatno veći... pic.twitter.com/TZamBzHs5d  — Zoran Lutovac (@ZoranLutovac) December 29, 2018    Упитан каква је то порука за стране инвестироре, Вучић каже да сви инвеститори знајуда се они неће вратити на власт и да добро знају шта народ у Србији мисли.  Поводом изјаве Сергеја Трифуновића за НИН да Вучић има личне комбинације уприватизацијама каже:  - Што читате то, што губите време? Ја енергију усмеравам на друге ствари ...Молио самКинезе и Русе да учествују у тендеру и спасу Бор, то је оно место где су они хтели дасаде кикирики.  Навео је и да је Зоран Ђинђић знао шта је економија и колико "крваримо" преко јавнихпредузећа, док су они коју су дошли после Ђинђића причали глупости.  „Ја сам на мети медијских напада сваких 24 сата. На три четири насловне стране, наједној сам Пиноче, на другој сам Хитлер“, каже Вучић. „А да ја њима одговарам – не падами напамет. То је све го лопов до лопова“, каже Вучић.  Вучић о Београду, расвети, ГСП, култури...  На наводе да је градска власт у Београду у последњих неколико година уништилакултуру у Београду, председник је изнео податак да је у време "када смо ималинајбогатијег градоначелника на свету", буџет за културу био 750 милиона, уз великидефицит, док се данас у културу у граду улаже 1,1 милијарда, уз три или четири путанижи дефицит.  

 6 / 8

https://t.co/TZamBzHs5d
https://t.co/TZamBzHs5d
https://twitter.com/ZoranLutovac/status/1079120107077550080?ref_src=twsrc%5Etfw


Вучић на Студију Б: Нисам се уплашио сусрета са демострантима испред Студија Б; Они што протестују могу само да вичу "Вучићу педеру", јер не могу рећи "Вучићу лопове"
субота, 29 децембар 2018 21:46

  Како каже, улепшали су град за Нову годину расветом, да би привукли туристе, да дођу,попуне хотеле и потроше новац овде, "а неке битанге секу осигураче, а неко их је научиода секу тако, да не може да се поправи".  На критике да је боље да је више новца уложено уместо у расвету, у нешто друго, пресвега у лечење деце, Вучић је рекао да је актуелна власт уложила 6,5 пута више улечење деце.  Приметио је и да постоји проблем са ГСП-ом у Београду и истакао да је Градскосаобраћајно предузеће "већа рупа од било ког јавног предузећа у Србији", јер је готовосве за џабе, односно много суграђана не плаћа превоз, већ се "шверцује".   Задовољан је, каже, резултатима актуелних београдских власти, градоначелникаЗорана Радојичића и његовог заменика Горана Весића.  "Дијалог потребан, али сам изгубио поверење у Приштину"  Председник Србије истакао је да је дијалог потребан, иако има посла са људима чија речне значи "ама баш ништа", али са којима мора да се гради нешто и да се имају добриодноси због будућности.  Коментаришући изјаву Вука Јеремића да се "све договорио са Хашимом Тачијем", указаоје да никада није сам на састанку са Албанцима.  Ипак, каже, нема никакво поверење у албанске политичаре у Приштини.  

  "Ја примећујем све већу нервозу код њих као и код међународног фактора, јер сусхватили да користимо Бриселски споразум као штит наших интереса, грађанских праваСрба. Добро су разумели да се Србија подиже из ужасне економске ситуације. Топочињу да примећују и у региону, и некима почиње да смета", указао је Вучић.  Подсетио је да је отворио унутрашњи дијалог о Косову и Метохији, како би се ишло карационалном решењу, те је годину дана Косово била тема у Србији, што никада до саданије било.  Тада је, каже, схватио да ми Срби живимо у облацима, да не разумемо шта се дешава наКиМ, и да 90 одсто људи није ни било у покрајини и не схвата реалност у покрајини.  Вучић је нагласио и да је знао, када су увели таксе да ће то бити дуготрајна и тешкаборба.  Рекао је да ће бити тешка борба и да чека да повуку таксе, али додаје да су хтели да ихповуку не би их проширили на даље компаније.  "Весић је вредан, енергичан, градоначелник Радојичић је један добар и способанчовек“  Председник Србије Александар Вучић изјавио је да 2019. година неће бити лакаполитички, али да ће бити боља економски.  
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Вучић на Студију Б: Нисам се уплашио сусрета са демострантима испред Студија Б; Они што протестују могу само да вичу "Вучићу педеру", јер не могу рећи "Вучићу лопове"
субота, 29 децембар 2018 21:46

  "Желим грађанима да пожелим срећну Нову годину и да им кажем да неће бити лака занас у политичком смислу, али ће бити боља у економском смислу. Грађани ће знати штаје бољи животни стандард и то ће осетити снажније и по свом џепу и новчаницима",рекао је Вучић за Студио Б.  Он је казао да је посао актуелне власти да се избори за веће плате и пензије, што јемогуће отварањем што већег броја фабрика, па тиме и веће наплате пореза идоприноса.  "Моја жеља је да народ живи у миру. Наш је посао да то обезбедимо, да се боримо засвоју државу и земљу и да људи живе боље и да радимо више", рекао је Вучић.  Поручио је да ће увек да слуша "народ", али не и политичаре са којима не жели да прави"никаве дилове".  Он је током гостовања упутио низ критика на рачун претходне власти и опозицијеоптуживши их да су "опљачкали земљу", а Драгана Ђиласа да је опљачкао Београд докје био градоначелник главног града.  Говорећи о актуелном градоначелнику Зорану Радојичићу, он је рекао да је добар испособан човек, а за заменика градоначелника Горана Весића да је, као и он - дебео иружан, енергичан и вредан.  "Весић је вредан, енергичан, градоначелник Радојичић је један добар и способан човек.Весић улаже много труда, он је овако као ја - дебељушкаст, ружан, али трчи и ради. Тоје ваљда за грађане важно и не колико смо лепи, јер ти што су много лепи и паметни напапиру, видели смо како су нам земљу уништили, а ми што смо много ружни и не знамкакви све, са нама земља иде много боље и тек ће да иде", рекао је Вучић.  (Агенције)  
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